

هفته‌ها

حضرت امیر المؤمنین علی؛ فرزندان، شرافت را بر باد می دهد و مایه ننگ پیشینیان می شود.

آذان ظهر: ۱۲:۰۵ | غروب آفتاب: ۱۹:۲۲ | آذان مغرب: ۱۹:۴۳ | نیمه شب شرعی: ۲۳:۱۲ | آذان صبح فردا: ۳:۰۱ | طلوع آفتاب فردا: ۶:۴۸

پدشهری آچی: ۸۳۲۱۱۰۰۰ | توزیع و اشتراک: موسسه گسترش آموزش نوین | چاپ: همشهری | تلفن توزیع: ۶۱۹۳۳۰۰۰ | تلفن اشتراک: ۶۱۹۳۳۱۱۴ | تلفن: ۰۲۱-۸۰۷۵۰۰۰

صاحب امتیاز: مؤسسه همشهری | مدیر مسئول: محسن مهدیان | مدیر: سیددانیال معمار | دبیر تحریریه: شهرام فرهنگی | دبیر: شهرام فرهنگی | معاونان سردبیر: علی عمادی، شاهین امین | مدیر فنی: حامد زردانی | مدیر هنری: مهدی سلامی | دبیر عکس: امیر پناهور

سیاسی و دیپلماتیک: مدیر: حسین ارتلو | شهرنگار: مدیر: پروانه بهرام نژاد | دبیر: مریم باقرپور | اقتصاد: مدیر: سیداحمدان | مدیر: مریم موسوی پور | تماشگر: مدیر: امیر محمد یعقوب پور | دبیر: لیلی خرسند | گزارش: مدیر: قهرمانه طباطبائی | سرزمین من: مدیر: سیده زهرا عباسی | دبیر: زهرا رفیعی | تدریسی: مدیر: جواد نصرتی | دبیر: مریم سرخوش | سرخ: مدیر: جواد عزیز | مدیر: محمد جعفری | دانستیه: مدیر: ساسان شادمان | دبیر: زهرا حاجی | مهله: مدیر: زینب سعیدی | جامعه: مدیر: سعید میر | دبیر: فاطمه عسگری نیا | معاونان آنلاین: کاروان بازی: حامد فوفانی | مدیر: متوای تلویزیون: مدیر: علی مقدسان | مدیر: سیدرضا بهشتی | مدیر: پخش زنده: امیرحسین محمد دوست | مدیر: تولید تلویزیون: مدیر: فرزاد شیرزادی | طرح و گرافیک: مدیر: محمدحسین حلبی | مدیر: محمدحسین حلبی

صفحه آخر



سلساؤو باسبک ایتالیایی

برزیل کارلو آنچلوتی چهارم جام جهانی را به نمایش گذاشت و اگر نبوغ و وینیسوس نبود، به مراکش می باخت. آنچلوتی به بازیکنان می گوید بریود داخل زمین و بازی کنید؛ منتقدانش می گویند تیمش تاکتیک خاصی ندارد. او پس از بازی در پاسخ به یکی از خبرنگاران که پرسیده بود حالا چه می کنید، گفت: «باید بهتر شویم» و خبرنگار پرسید در چه زمینه های او جواب داد «به تو نمی گویم». برزیل برای ماندن در کورس قهرمانی فقط کافی است در زمینه دفاع، حفظ توپ، خلق موقعیت، دریبل، ضربات آزاد، حمله، پرس و همه موارد و فاکتورهای دیگر فوتبال پیشرفت کند!

نیوزیلند که نخستین حضورش در جام جهانی را سال ۱۹۸۲ تجربه کرد، در هیچ بک از بازی خود در این رقابت ها پیروز نشده است (۳ تساوی و ۳ شکست) و فقط هندوراس (۹) و مصر (۷) بازی های بدون برد بیشتری از این تیم انجام داده اند.

ایران در نیمه اول گل بزن نیست. ۸ گل آخر ایران در جام جهانی، همگی در نیمه دوم به ثمر رسیده اند، از جمله ۵ گل وقت های تلف شده.

ایران فقط ۳ بازی از ۱۸ بازی خود در جام جهانی را برده است و تا ۲ بازی این پیروزی ها نسبتا مهم بودند؛ در جام جهانی ۱۹۹۸ (۱۱ پالانت متحده را ۲ بر یک شکست دادند و ۴ سال پیش در قطر هم ۲ بر صفر بر ولز پیروز شدند).

اشرف حکیمی برای یازدهمین بار در جام های جهانی در ترکیب مراکش قرار گرفت و با فرانسوا اومام-بیکاز کامرون و اسامواییان از غنای بیشترین تعداد بازی برای یک بازیکن آفریقایی در تاریخ این رقابت ها برابری کرد.

برزیل در بازی افتتاحیه ۲۱ دوره اخیر جام جهانی شکست ناپذیر بوده است (۱۷ برد و ۴ تساوی). این طولانی ترین روند شکست ناپذیری در تاریخ این رقابت ها است، نزدیک دو برابر هر تیم دیگری (آلمان و هلند ۹ دوره متوالی بدون باخت بوده اند). آخرین باخت آنها در بازی افتتاحیه مقابل اسپانیا و سال ۱۹۳۴ بوده.

مراکش نخستین امتیاز خود را کسب کرد و نخستین گل خود را مقابل یک تیم آمریکای جنوبی به ثمر رساند (قبلا در سال ۱۹۷۰ به پرو و سال ۱۹۹۸ به برزیل باخته بود).

وینیسوس جنیور در پنجاهمین بازی ملی اش دهمین گل خود را برای برزیل به ثمر رساند؛ هر بازی، یک گل. ۳۳ گل از این تعداد در خاک آمریکا به ثمر رسیده. برزیل ۸ بازی قبلی را که وینیسوس گل زده بود، برده و این نخستین تساوی با گل او بود. به لطف این گل، بازیکنان رئال مادرید تعداد گل های خود در این مسابقات را به ۷۹ گل رساندند و با بایرن مونیخ آلمان در صدر جدول گلزنان برابری کردند.

مورد وینیسوس

ترکیه هر چه زود، به در بسته خورد و مقابل بازیکنان قدربلند استرالیا کاری از پیش نبرد و ۲ بر صفر شکست خورد. این دومین پیروزی استرالیا در ۷ بازی افتتاحیه جام جهانی بود؛ بعد از برد سال ۲۰۰۶ مقابل ژاپن. کانگوروها جمعه در سیاتل با آمریکا بازی دارند؛ استرالیا ۱۰ بازیکن تازه وارد را در ترکیب اصلی خود قرار داد و سوتار، مدافع میانی، تنها بازیکن تازه وارد است که در جام ۲۰۲۲ به جمع ۱۶ نفر برتر صعود کرد.

دومین پیروزی کانگوروها ایرانی کوندا پس از جان آلوسی، تیم کپهل و کریگ گودوین، چهارمین ایتالیایی شد که در نخستین حضورش در جام جهانی گل می زند. او ۲۰ سال و ۱۲۵ روز سن دارد و تقریبا عمال جوان تر از گلزن قبلی استرالیا، برت هولمن است که در جام ۲۰۱۰ مقابل غنا گل زد. ایرانی کوندا جوان ترین گلزن تاریخ کفدراسیون فوتبال آسیا در جام های جهانی هم شد.

جوان ترین بازیکن آسیایی

با برد ۳ بر صفر استرالیا در برابر ترکیه و تساوی قطر مقابل سوئیس، آسیایی ها تا پیش از بازی دیشب ژاپن مقابل هلند، بدون باخت بوده اند؛ ۷ امتیاز از ۳ بازی اول. ببینیم چراغ اول را چه تیمی روشن می کند. ایران با امداد فردا با نیوزیلند بازی دارد.

آسیایی باخت نمی دهد!

سیداربعمان

ایران از ساعت ۴:۳۰ فردا به مصاف نیوزیلند می رود؛ دیداری که برای شاگردان قلعه نویی حکم مرگ و زندگی دارد

امیرحسین اعظمی | تیم ملی فوتبال ایران با امداد فردا نخستین بازی در جام جهانی ۲۰۲۶ را انجام می دهد. این تیم که بعد از چند دوره با مربی ایرانی در جام جهانی حاضر شده، در بازی اول باید با نیوزیلند روبرو شود. هر چند بیشتر پیش بینی ها شانس پیروزی ایران در این دیدار را بالا می دهند، با این حال نظر کارشناسان و مربیان فوتبال، درباره اینکه ایران در مرحله گروهی صعود می کند یا نه، متفاوت است. مجید جلالی، از مربیان بنام ایران، از شرایط تیم ملی ایران به خصوص قبل از بازی اول با همشهری صحبت کرده است.

وضعیت فنی ما خوب نیست جلالی وضعیت تیم را خیلی آماده نمی بیند: «ما نزدیک تیم ملی نیستیم و نمی توانیم از بازی به روز و دقیقی از شرایط آن داشته باشیم. مسئله روشن این است که تیم ملی در ۲-۳ ماه گذشته دوران سختی را پشت سر گذاشته است؛ شرایطی که در دوران مربیگری ناصر ابراهیمی و زنده یاد پرویز دهداری هم آن را تجربه کرده بودیم. در مجموع باید گفت وضعیت فنی تیم ما خوب نیست»

شانس صعود جلالی در مورد شانس صعود تیم ملی به مرحله نیست و در حالی وارد مهم ترین رویداد ورزشی جهان شده ایم که روند آماده سازی خوبی نداشتیم، بازی های تدارکاتی خوبی انجام ندادیم، شرایط سنی تیم خوب نیست و با این وضعیت باید در برابر تیم های آماده قرار بگیریم.»

قلعه نویی باید پاسخگو باشد امیر قلعه نویی روز ۲۴ فروردین و در یک برنامه زنده تلویزیونی، با صراحت اعلام کرد که در تیم ملی تغییر نسل انجام داده، جوانگرایی کرده و نتیجه هم گرفته است. از جلالی در مورد این ادعای قلعه نویی سؤال می کنیم که او اینطور پاسخ می دهد: «قلعه نویی خودش باید در مورد حرفی که می زند پاسخگو باشد. ما در ۳ جام جهانی اخیر، جزو تیم مسن جام بودیم و این نشان می دهد که مشکلات زیربنایی ما داریم. شاید برخی مربیان هم می خواستند در مورد جوانگرایی اقداماتی انجام دهند ولی اجرای آن سخت بود. ما جوان های زیادی را در پست های مختلف امتحان کردیم ولی در نهایت قدیمی ترها انتخاب شدند و به نوعی عقب گرد داشتیم. حتی برخی از بازیکنان هم که خدا حافظی کرده بودند، دوباره به تیم ملی برگشتند.»

شانس صعود جلالی در مورد شانس صعود تیم ملی به مرحله نیست و در حالی وارد مهم ترین رویداد ورزشی جهان شده ایم که روند آماده سازی خوبی نداشتیم، بازی های تدارکاتی خوبی انجام ندادیم، شرایط سنی تیم خوب نیست و با این وضعیت باید در برابر تیم های آماده قرار بگیریم.»

قلعه نویی باید پاسخگو باشد امیر قلعه نویی روز ۲۴ فروردین و در یک برنامه زنده تلویزیونی، با صراحت اعلام کرد که در تیم ملی تغییر نسل انجام داده، جوانگرایی کرده و نتیجه هم گرفته است. از جلالی در مورد این ادعای قلعه نویی سؤال می کنیم که او اینطور پاسخ می دهد: «قلعه نویی خودش باید در مورد حرفی که می زند پاسخگو باشد. ما در ۳ جام جهانی اخیر، جزو تیم مسن جام بودیم و این نشان می دهد که مشکلات زیربنایی ما داریم. شاید برخی مربیان هم می خواستند در مورد جوانگرایی اقداماتی انجام دهند ولی اجرای آن سخت بود. ما جوان های زیادی را در پست های مختلف امتحان کردیم ولی در نهایت قدیمی ترها انتخاب شدند و به نوعی عقب گرد داشتیم. حتی برخی از بازیکنان هم که خدا حافظی کرده بودند، دوباره به تیم ملی برگشتند.»

شانس صعود جلالی در مورد شانس صعود تیم ملی به مرحله نیست و در حالی وارد مهم ترین رویداد ورزشی جهان شده ایم که روند آماده سازی خوبی نداشتیم، بازی های تدارکاتی خوبی انجام ندادیم، شرایط سنی تیم خوب نیست و با این وضعیت باید در برابر تیم های آماده قرار بگیریم.»

حذفی هم می گوید: «در این جام حتی تیم های سوم گروه ها هم شانس صعود دارند و با این شرایط ما هم شانس داریم ولی وقتی همه پارامترها را کنار هم می گذاریم، می بینیم از لحاظ فنی شانس برای صعود نداریم، با این حال ممکن است بازیکنان از نظر ذهنی، روانی و انگیزشی، خودشان را در بالاترین سطح قرار دهند و یک اتفاق غیر قابل پیش بینی بیفتد. در این راه بازی با نیوزیلند هم برای ما بسیار مهم و کلیدی است و گرفتن ۳ امتیاز این بازی می تواند شانس صعود ما را بیشتر کند. امیدوارم از لحاظ تیمی، شرایط خوبی در این جام داشته باشیم.»

آرژانتین شانس اول نیست جلالی کدام تیم را مدعی اول قهرمانی در این جام می داند؟ او می گوید: «اگر همه پارامترهایی را که یک تیم قهرمان باید داشته باشد در نظر بگیریم، باید از آ تیم نام ببرم؛ اسپانیا، فرانسه و انگلیس که شانس های قهرمانی هستند.» اما چرا آرژانتین، قهرمان دوره قبل در بین این مدعیان نیست. او توضیح می دهد: «میانگین سنی تیم ملی آرژانتین نزدیک به ۳۰ سال است و این میانگین سنی برای قهرمان شدن در جام جهانی خوب نیست. بهترین میانگین سنی ۲۶ سال است و خیلی از تیم ها نسبت به جام های جهانی گذشته، به این نتیجه رسیده اند که با تیم جوان تری در این جام شرکت کنند.»

شانس صعود جلالی در مورد شانس صعود تیم ملی به مرحله نیست و در حالی وارد مهم ترین رویداد ورزشی جهان شده ایم که روند آماده سازی خوبی نداشتیم، بازی های تدارکاتی خوبی انجام ندادیم، شرایط سنی تیم خوب نیست و با این وضعیت باید در برابر تیم های آماده قرار بگیریم.»

امیرحسین اعظمی | تیم ملی فوتبال ایران با امداد فردا نخستین بازی در جام جهانی ۲۰۲۶ را انجام می دهد. این تیم که بعد از چند دوره با مربی ایرانی در جام جهانی حاضر شده، در بازی اول باید با نیوزیلند روبرو شود. هر چند بیشتر پیش بینی ها شانس پیروزی ایران در این دیدار را بالا می دهند، با این حال نظر کارشناسان و مربیان فوتبال، درباره اینکه ایران در مرحله گروهی صعود می کند یا نه، متفاوت است. مجید جلالی، از مربیان بنام ایران، از شرایط تیم ملی ایران به خصوص قبل از بازی اول با همشهری صحبت کرده است.

نیوزیلند تنها یک روز دیرتر از ایران و در مارس ۲۰۲۵ به جام جهانی صعود کرد و فقط ژاپن زودتر از این دو کشور بلیت آمریکای قهرمان شدن در جام جهانی خوب نیست. بهترین میانگین سنی ۲۶ سال است و خیلی از تیم ها نسبت به جام های جهانی گذشته، به این نتیجه رسیده اند که با تیم جوان تری در این جام شرکت کنند.»

وضعیت فنی ما خوب نیست جلالی وضعیت تیم را خیلی آماده نمی بیند: «ما نزدیک تیم ملی نیستیم و نمی توانیم از بازی به روز و دقیقی از شرایط آن داشته باشیم. مسئله روشن این است که تیم ملی در ۲-۳ ماه گذشته دوران سختی را پشت سر گذاشته است؛ شرایطی که در دوران مربیگری ناصر ابراهیمی و زنده یاد پرویز دهداری هم آن را تجربه کرده بودیم. در مجموع باید گفت وضعیت فنی تیم ما خوب نیست»

شانس صعود جلالی در مورد شانس صعود تیم ملی به مرحله نیست و در حالی وارد مهم ترین رویداد ورزشی جهان شده ایم که روند آماده سازی خوبی نداشتیم، بازی های تدارکاتی خوبی انجام ندادیم، شرایط سنی تیم خوب نیست و با این وضعیت باید در برابر تیم های آماده قرار بگیریم.»

این سومین رویارویی آکشور و نخستین رویارویی آنها در یک مسابقه رسمی است. تیم در نخستین رویارویی خود در اگوست ۱۹۷۳ با اولکلند به تساوی بدون گل رضایت دادند. سال ۲۰۰۲ در تهران، ایران با نتیجه ۳ بر صفر پیروز شد. علی کریمی در نیمه اول ۲ گل زد و سپس حسین کمپی در اواسط نیمه دوم گل زد و پیروزی را قطعی کرد.

